



AVVISO DI ERRATA CORRIGE

OGGETTO: Errata Corrige dell'art.3, comma 4, lettera h) dei bandi per graduatorie d'Istituto

Nei bandi per graduatorie d'istituto prot. nn. 804,805,806, 807, 808, 809, 810 e 811, del 18 febbraio 2022 pubblicati in data 18 febbraio 2022, l'art. 3, comma 4, lettera h è sostituito dal seguente:

“h. di essere cittadino italiano o di uno degli Stati membri dell'Unione Europea o di essere titolare di permesso di soggiorno UE per soggiornanti di lungo periodo o titolare dello status di rifugiato ovvero dello status di protezione sussidiaria (specificando lo Stato)”.



Il Direttore
Prof. Francesco Manetti